

Да здравствует XXII съезд КПСС!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ
ГОД ИЗДАНИЯ 18-й

№ 206 (3220) | Вторник, 17 октября 1961 г. | Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

14 октября 1961 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум обсудил следующие вопросы:

1. Об отчете Центрального Комитета КПСС XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

2. Об итогах обсуждения проекта Программы КПСС.

3. Об итогах обсуждения проекта Устава КПСС.

Пленум ЦК КПСС заслушал по обсуждавшимся вопросам доклады товарищей Н. С. Хрущева и Ф. Р. Козлова.

Пленум принял соответствующие постановления, которые публикуются ниже.

Об отчете Центрального Комитета КПСС XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза

Постановление Пленума Центрального
Комитета КПСС от 14 октября 1961 года
(Принято единогласно)

Отчет Центрального Комитета КПСС XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза, представленный на рассмотрение Пленума, утвердить.

Об итогах обсуждения проекта Программы КПСС

Постановление Пленума Центрального Комитета КПСС
от 14 октября 1961 года

(Принято единогласно)

Заслушав доклад товарища Н. С. Хрущева об итогах общепартийного и всенародного обсуждения проекта Программы Коммунистической партии Советского Союза, Пленум ЦК КПСС с удовлетворением отмечает, что проект Программы, в обсуждении которого приняло участие более 9 миллионов членов и кандидатов партии, а всего свыше 82 миллионов трудящихся, единодушно одобрен на собраниях всех первичных партийных организаций, районных, окружных, городских, областных и краевых конференциях, на съездах компартий союзных республик, на многочисленных собраниях трудящихся предприятий, колхозов, учреждений, воинских частей, профсоюзных и комсомольских организаций. Таким образом, проект новой Программы КПСС нашел полную, горячую поддержку всей партии, всего советского народа.

Обсуждение проекта Программы вызвало небывалую творческую активность в партии и в народе, продемонстрировало тесное и неразрывное их единство, непреклонную волю претворить в жизнь Программу построения коммунизма в СССР. Поступившие в ходе обсуждения многочисленные предложения коммунистов и беспартийных к проекту Программы проникнуты благородной заботой об умножении успехов коммунистического строительства.

Рассмотрев итоги обсуждения проекта Программы, Пленум ЦК постановляет:

1. Утвердить проект Программы Коммунистической партии Советского Союза с внесенными дополнениями и изменениями.

2. Внести проект Программы КПСС на рассмотрение XXII съезда партии.



Об итогах обсуждения проекта Устава КПСС

Постановление Пленума Центрального
Комитета КПСС от 14 октября 1961 года

(Принято единогласно)

Заслушав доклад товарища Ф. Р. Козлова об итогах обсуждения проекта Устава КПСС, Пленум ЦК КПСС постановляет:

1. Утвердить проект Устава КПСС с внесенными изменениями и дополнениями.

2. Внести проект Устава КПСС на рассмотрение XXII съезда партии.

ОБЯЗАТЕЛЬНОСТЬ ВЫПОЛНЕНО!

Сегодня, в знаменательный день открытия XXII съезда КПСС, коллектив бригады коммунистического труда горнорабочих шахты имени С. М. Кирова, руководимый В. А. Ревенко, торжественно заявляет о том, что предсъездовское бригадное обязательство выполнено досрочно.

Вместо 1700 тонн сверхпланового сланца, предусмотренного обязательством, на-гора выдано более 3 тысяч тонн. Задание по произ-

водительности труда выполнено на 112,5 процента. В бригаде нет ни одного человека, не выполняющего норм выработки. Все члены бригады принимают активное участие в общественной работе и овладевают общеобразовательными и экономическими знаниями. 14 человек учатся в школе рабочей молодежи, два — на подготовительных курсах в институт, один — в горном техникуме, остальные — в экономической школе.

ОТ СЪЕЗДА К СЪЕЗДУ

От XXI до XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза прошло не так уж много времени. Но и за этот небольшой промежуток неузнаваемо изменилась наша родная социалистическая Отчизна. Она стала лучше и краше, богаче и могущественнее. Усилиями советского народа, руководимого мудрой Коммунистической партией, построен мощный ледокольный атомоход «Ленин», введены в строй сотни новых предприятий и электростанций, дана миру Сталинградская гидроэлектростанция имени XXII съезда КПСС.

За этот небольшой период наша Отчизна при помощи мощных ракет направила на Луну свой вымпел, сфотографировала Луну с обратной стороны, отправила к Венере научную автоматическую станцию и послала на разведку в космос двух своих верных сынов — Юрия Гагарина и Германа Титова.

Большие изменения произошли за это время и в нашем городе Сланцы. Многие улицы, площади и переулки получили асфальтовое покрытие и оделись в зеленый наряд скверов, аллей и цветочных клумб. Появились целые кварталы новых жилых домов с общей жилой площадью свыше 36 тысяч квадратных метров. Вступили в строй действующих предприятий молокозавод, мясокомбинат, консервный завод и гигант цементной промышленности — Сланцевский цементный завод. В городе возросло число магазинов, детских садов и яслей, вступил в эксплуатацию широкоэкранный кинотеатр «Труд».

Особенно много сделано между двумя съездами тружениками крупнейшего в нашем городе комбината «Сланцы». С 1959 по 1961 год включительно силами рабочих и инженерно-технических работников комбината освоен выпуск новых видов химических продуктов — литейного крепителя, синтетического дубителя, сланцевого битума. Выработана первая опытная партия керогена — ценнейшего сырья для производства пластических масс. Силами коллектива введены в эксплуатацию цех синтетических дубителей, битумный цех и поточная линия по производству штанговой крепи. Проведена большая работа по механизации и автоматизации производства, повышению производительности труда и снижению себестоимости вырабатываемой продукции. В результате производительность труда по комбинату возросла на 35,5 процента, а себестоимость снизилась на 13,6 процента.

Широкий размах за этот же период приобрело на комбинате и патриотическое соревнование за коммунистический труд. В этом всенародном соревновании в настоящее время участвуют свыше шести тысяч трудящихся, четыре шахты, центральные электромеханические мастерские, 14 цехов, 10 участков, 42 смены и 130 бригад. Почетные звания уже получили три цеха, 4 смены, 20 бригад, а 210 рабочих стали ударниками коммунистического труда.

С замечательными трудовыми и творческими успехами пришли к XXII съезду КПСС и многие другие коллективы предприятий, строёк и организаций нашего молодого города Сланцы.

Н. СИМЧЕНКОВ.



РАПОРТУЮТ ЮНЫЕ ЛЕНИНЦЫ

19 мая 1962 года Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина исполнится 40 лет. Четвертое десятилетие вместе со своим старшим братом — комсомолом под руководством нашей родной Коммунистической партии шагает советская пионерия. Четвертое десятилетие поют над страной звонкие пионерские горны, окликая всех, кто носит красные галстуки, на большие дела во славу любимой Родины.

2 октября 1960 года был дан старт пионерской двухлетки. Вступая в двухлетку, юные ленинцы дали слово посадить сотни деревьев, собрать десятки тонн макулатуры и металлолома, создать летопись района, оформить уголки интернациональной дружбы, открыть ленинские комнаты и многое другое. А сколько юных умельцев, пионеров — инструкторов, активистов должно появиться за

эти годы в дружинах! Не очень ли много взяли на себя ребята? Может быть, так просто дали обещание? Нет, пионерское слово ребята держат твердо, потому что ведут их старшие друзья — коммунисты и комсомольцы. По их трудовым достижениям равняются юные ленинцы. Давали учащиеся школы № 5 слово собрать шесть тонн металлолома, а собрали более 10 тонн. Пионеры школы № 7 наметали собрать 7 тонн, а собрали — 12. Юные ленинцы пятой школы посадили на улицах и площадях города около шести тысяч декоративных кустов. Пионеры третьей школы собрали 3 тонны макулатуры. Оформлен альбом-летопись нашего района. В ряде школ созданы ленинские комнаты. Особенно хорошо оформлена такая комната в школе-интернате № 2.

Во всех школах имеются стенды, на которых отражены результаты соревнования отрядов. В пионерских дружинах состоялись сборы по подведению первых итогов двухлетки, а также соревнования в честь XXII съезда КПСС. 2 октября у памятника В. И. Ленину состоялась общегородская пионерская линейка по приему учащихся в пионеры. Около 300 ребят стали юными ленинцами. Сбор макулатуры и металлолома, организация похода за чистоту и порядок в школе — разве это не значит строить коммунизм?

Да, пионерия правильно понимает свои задачи. Именно это приводит ее на колхозные поля, к своим друзьям, сельским пионерам. 1200 книг подарили городские дети сво-

им товарищам, живущим на селе. Горячо, увлекательно, по-пионерски готовились юные ленинцы к открытию XXII съезда КПСС. Они активно включились в соревнование за право называться отрядами — спутниками семилетки. Крепкая дружба связывает пионерку с производственниками. Так, юные ленинцы девятой школы дружат с комсомольско-молодежной бригадой горнорабочих очистного забоя первой шахты, которой руководит Ф. Гриневич. Члены бригады выразили желание быть у пионеров отрядными вожатыми. В школе № 5 отрядные вожатые — работники теплоэлектроцентрали комбината «Сланцы». Юным ленинцам помогали учителя, пионервожатые, рабочие, колхозники. Они были хорошими советчиками, верными помощниками в дни подготовки к съезду.

Сегодня, в день открытия съезда, юные ленинцы поведуют старшим о том, как проходит пионерская двухлетка, каковы ее успехи. Ровно в 10 часов утра перед зданием горкома КПСС выстроится праздничные колонны ребят. По сигналу горнов начнется подружинный рапорт пионерских дел горкому партии. Затем под звуки горна и марша сводные отряды во главе со знаменосцами, горнистами и барабанщиками направятся в зал заседаний горкома КПСС.

Пусть же звонче поют пионерские горны, по всей стране разнесут вести о славных делах, которыми пионеры встречают XXII съезд партии.

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

По-праздничному выглядят городские улицы. На шахтах и в технологических цехах комбината «Сланцы», на стройках города вышли номера стенных газет, посвященные открытию исторического XXII съезда Коммунистической партии Советского Союза. В городских школах проводятся торжественные сборы пионерских дружин.

В праздничном наряде Дом культуры комбината «Сланцы», клубы горняков, строителей, «Шахтер». В них побывают тысячи горняков, химиков, строителей,

рабочих цементного завода, автомобилистов, служащих. Для них организовано коллективное прослушивание радиопередач о работе XXII съезда КПСС. В Доме культуры перед трудящимися города выступают артисты ленинградских театров, а участники коллектива художественной самодеятельности побывают в гостях в колхозах района. На предприятиях города состоятся беседы агитаторов об открытии XXII съезда КПСС.

Сегодня и завтра в городских клубах намечено провести молодежные вечера и вечера отдыха.

ФУТБОЛ

15 октября на стадионе «Нефтяник» проходила очередная футбольная встреча на первенство области между командами «Авангард» (г. Ломоносов) и «Труд» (г. Сланцы). Победили сланцевские футболисты со счетом 7:1.

Нашей команде в следующее воскресенье предстоит встреча с командой Волховского алюминиевого завода. Эта встреча определит чемпиона области.

Сегодня в 16 часов на стадионе «Нефтяник» команда «Труд» принимает мастеров класса Б.

Зам. редактора И. ПУШКИН

Радостно трудиться на благо Родины

Все внимание советского народа, всего прогрессивного человечества обращено сегодня к столице нашей Родины — Москве, где делегаты исторического партийного съезда приступят к детальному обсуждению проектов Программы и Устава КПСС.

Сегодня, в день открытия партийного съезда, все коллективы предприятий и строёк города рапортуют любимой Родине о выполнении своих предсъездовских социалистических обязательств и плановых производственных заданий. Рабочие, инженерно-технические работники и служащие седьмого строительного управления треста № 31 также пришли к этому замечательному историческому событию с хорошими производственными показателями. План по генеральному подряду за 9 месяцев этого года выполнен на 103,6 процента, а собственными силами — на 106,2 процента. Для семей горняков, химиков, рабочих цементного завода сдано

5596 квадратных метров новой жилой площади.

Сейчас строители совместно с отделочниками завершают подготовку к сдаче в эксплуатацию 36-квартирного дома общей жилой площадью 1097 квадратных метров. В первом этаже дома намечено открыть библиотеку.

Большое обязательство приняли на себя строители по сооружению жилых домов и животноводческих помещений в совхозах «Родина» и «Осьминский». Сейчас уже в совхозе «Родина» сданы в эксплуатацию два коровника и несколько двухквартирных домов. На всех остальных объектах ведется отделочные работы.

Лучших показателей по выполнению социалистических обязательств в честь XXII съезда КПСС по нашему управлению достигли бригада плотников, руководимая

коммунистом Владимиром Струлевым, участок совхозного строительства, возглавляемый прорабом коммунистом Иваном Дмитриевичем Пупковым, бригады каменщиков Яся Можейко, Николая Анисимова и Михаила Курасова, бригада плотников Виктора Баранкова.

Коллектив седьмого управления приложит все усилия, чтобы с хорошими показателями завершить выполнение производственного задания третьего года семилетки.

В. БОГДАНОВ,

секретарь партийной организации седьмого строительного управления треста № 31.

